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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 5892/04.06.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από τη Βουλευτή  κα Λιακούλη Ευαγγελία, με θέμα: «Έρμαια της γραφειοκρατίας, αλλά και 

των κυβερνητικών παραλείψεων οι ασθενείς με σακχαρώδη διαβήτη», σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα: 

 

Ο ΕΟΠΥΥ έχει εφαρμόσει την χρήση κωδικού O.T.P. (One-Time Password) ως απαραίτητη 

προϋπόθεση για την εκτέλεση γνωματεύσεων υπηρεσιών και προϊόντων. Από την 3η  

Φεβρουαρίου 2025 έχει καταστεί υποχρεωτική η ύπαρξη πιστοποιημένου αριθμού κινητού 

τηλεφώνου για να εξασφαλιστεί ότι η λήψη της υπηρεσίας ή των προϊόντων γίνεται από τον 

δικαιούχο. Ο Οργανισμός έχει μεριμνήσει για περίοδο προσαρμογής (η πρώτη γνωμάτευση 

εκδίδεται και εκτελείται χωρίς να είναι απαραίτητα πιστοποιημένο το κινητό), για 

προσωποποιημένη ενημέρωση (ο δικαιούχος ενημερώνεται με οδηγίες επί της γνωμάτευσης 

για τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσει ώστε να πιστοποιήσει τον αριθμό του κινητού 

τηλεφώνου του), όπως επίσης και για περιπτώσεις ατόμων που ενδεχομένως να 

αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην πιστοποίηση (π.χ υπερήλικες, μη αυτοεξυπηρετούμενα 

άτομα κ.ά.), παρέχοντας τη δυνατότητα πιστοποίησης, στον Φάκελο Ασφάλισης Υγείας 

(Φ.Α.Υ.) του  Ε.Ο.Π.Υ.Υ., του αριθμού κινητού τηλεφώνου του φροντιστή τους.  

Ήδη διανύεται ο πέμπτος μήνας εφαρμογής των ανωτέρω. Πλέον και στην κατηγορία του 

διαβητολογικού υλικού όλοι οι εμπλεκόμενοι, ήτοι πάροχοι και ασφαλισμένοι, είναι ενήμεροι 
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για τη διαδικασία. Οι μεμονωμένες περιπτώσεις που αντιμετωπίζουν δυσκολίες 

απευθύνονται στον ΕΟΠΥΥ και με την ανάλογη καθοδήγηση εξυπηρετούνται.  

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι ο αριθμός των γνωματεύσεων που εκτελούνται με πιστοποιημένο 

αριθμό κινητού τηλεφώνου παρουσιάζει κατακόρυφη αύξηση, καταδεικνύοντας την 

προσαρμογή των περισσότερων εκ των δικαιούχων στη νέα διαδικασία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κα Λιακούλη Ε. 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: Ο  ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

1. Γρ. Υπουργού 

2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 

3. Γρ. Υφυπουργού 

4. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων ΣΠΥΡΙΔΩΝ – ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 


		2025-07-10T13:02:11+0300




